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2* Questio(3,5 pontos)

1) Na figura 1, mostra-se o projeto de um viaduto, em que se adotou como sistema estrutural um pértico triarticulado,
pois, como o solo do local é muito deformavel, desejava-se que a estrutura fosse isostatica, a fim de que
deslocamentos de apoio ndo introduzissem esfor¢os na estrutura.

Determinar o expuxo H do pértico e tragar o diagrama de momentos fletores.

2) Ap6s o célculo dos esforgos do viaduto da figura 1, verificou-se que tanto o empuxo como os momentos fletores
eram muito grandes. A fim de diminui-los, mantendo-se entretanto o comprimento total do tabuleiro do viaduto,
decidiu-se deslocar os pilares para o seu interior, como se mostra na figura 2. Sabendo que se deseja que a distancia 2b
entre os pilares seja a maxima possivel e que o empuxo na base dos pilares seja no maximo igual a 500 kN, ja que o
solo do local néio é bom, determinar que valor se deve adotar para b.

Tragar o diagrama de momentos fletores da estrutura do figura 2 para esse valor de b.
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